



与大奖不期而遇 刮刮乐送惊喜

近日,福彩中心迎来了几位“特殊”的客人,他们通过福彩刮刮乐游戏,与大奖不期而遇,让他们提前实现了梦想。

“承包”剩余3张“好运十倍” 彩民笑揽40万大奖



8月23日上午11点,一对70后夫妇来到唐山福彩中心兑奖,真可谓是人逢喜事精神爽,中心兑奖工作人员都被这对中奖夫妇的满脸喜悦所感染。

据中奖彩民透露,自从有了买彩票这个爱好,福彩销售网点

就是他的常去之地,不买彩票也去和其他彩民在一起聊聊彩票。自己平时购彩也是小投注,离得近也去的勤,得空就去,3D和刮刮乐是常玩儿的两种游戏,可惜之前没中过大奖,但是几十元、100元的小奖常中,所以一直没放弃。

当天晚上7点左右,饭后闲暇,彩民来到了位于滦县榛子镇主街商贸城西侧的福彩销售网点,先是打了20元的3D,并没有什么收获,接着看了看刮刮乐彩票,面值10元的“好运十倍”彩票仅剩3张,彩民索性就全要了。第一张中了10元,接着刮第二张,中20元,这时彩民心想:“我今天买刮刮乐的本钱算是回来了”,万万没想到的是,再接着刮第三张竟然刮出了40万!彩民笑逐颜开:“命里有时终须有,命里无时莫强求!以前从来没中过这么大的奖!”他的妻子也跟着开心地附和道:“中大奖就是得靠这点财运!”

罚过“点球”吗?

TA 最后一脚拿下20万



球迷们都熟悉,当一场足球比赛拼满120分钟,下一步将会发生什么?不错,就是点球大战。这个时候一个心理、技术过硬的球员就显得尤为重要,因为,踢中一个就增加赢的希望。其实,在福彩刮刮乐的世界里,也是这个道理。当你刮奖发现没有中奖时,对下一张你也许抱的希望不那么大了,而恰恰可能就是下一张会给你带来惊喜。这样的例子实在是太多了,这不,近日,年轻彩友李先生(化名)就经历了这样的“好事”。

李先生是位90后,别看年龄不大,购买福彩已经有四年时间了,最近两年更是喜欢上了刮

刮乐。虽说之前一直没有中过多大的奖,可他一直在坚持投注。李先生每次投入的也不多,十几二十元,用他的话讲,购买彩票要量身定做,喜欢就去做,中了大奖全家都高兴,不中就当是奉献了爱心。

据了解,前段时间,李先生趁着中午休息时,到外面买饭,路过福彩销售网点时就走了进去,随意选了2注电脑票后,就问销售员买了6张刮刮乐“点球大战”,随即就回公司了。

吃过午饭,李先生立刻拿出“点球大战”刮了起来,前面的两三张为他送来了15元奖金,第四张和第五张无奖。还剩最后一张,李先生也没有当回事,快速的刮开了两个玩法区。当他看到玩法一中“我猜的球数”和“比赛结果”一模一样时,心里乐滋滋,可看到“比赛结果”下方对应的奖金时,他愣住了,这居然是头奖20万元!

“当时,我直接愣住了,数了好几遍才发现真的是20万元,这下可把我高兴坏了,本来没抱什么希望,结果却中了大奖,对我来说,这可是开天辟地头一次啊!以前都是中个5元、10元的小奖,这下心里舒坦多了,至于如何使用这笔奖金,过几天再说好了。”领奖时,李先生兴奋地的表示。

中奖完全是运气 幸运儿60元刮中25万

8月28日,来自承德市的彩民李先生来到承德市福彩中心领取了刮刮乐25万元大奖。

据了解,中奖彩民李先生共购买了6张“扑克风云”,合计60元,就中得奖金25万元,这也是承德市刮刮乐这一玩法有史以来出现的最高奖金。

据李先生介绍,这次中奖

完全是运气,没想到自己会中得25万元的头奖。兑奖后,李先生表示很开心也很激动,以后还会继续支持福彩事业。对于奖金的用途,李先生说:“大奖来的太突然,我还没想好怎么用着部分奖金,回家和家人一起商量商量再决定吧!”



购两张“好运9”

80后小伙喜中头奖25万



近日,一位30岁的阜康彩民,花了20元刮了两张“好运9”,结果好运降临,中得一等奖,揽获奖金25万元。

据了解,中奖彩民王先生是

一个爱说、爱笑、爱热闹的人,平常喜欢买双色球和刮刮乐,他刮奖心态特好,每次最多买四五十元,不中就不刮了,等下次再玩。王先生说,今年他运气不好,收入变少了,有时候心情特别烦躁,有天晚上他做了一个梦,梦到自己买彩票中了10万元,便决定去买彩票。

8月14日,王先生回忆着梦中的情景,来到经常购票的福彩销售网点叫销售员给他拿两张刮刮乐。销售员梁女士给王先生打开了一本“好运9”,拿出其中两张递给他。第一张没刮中,第二张将每一排图符下的汉字刮开后,只有第二局是3个相同的,都显示“西瓜”字样,他又将汉字上方的图案刮开,同样是三个“西瓜”。“唉?这张中奖了?”

王先生自言自语地说道。当他慢慢刮开后面的奖金区,居然显示出250000的字样,他不敢相信自己的眼睛,镇定了一会,仔细核对后,对梁女士说:“我中了25万!”梁女士接过彩票核对后,忍不住兴奋地喊道:“你真是太幸运了,真的中了25万呀!现在就准备去昌吉福彩中心兑奖吧!”在场的彩民听闻喜讯后,纷纷围拢过来观看这张彩票,都羡慕王先生的运气。

王先生说:“今天破例了,来,我把剩下的‘好运9’全部刮完了,再买包鞭炮庆祝庆祝。”街道响起清脆的鞭炮声,过往的行人驻足观望,得知有彩民刮奖中了25万元时,纷纷走进福彩销售网点买票刮了起来,大家都想沾沾喜气,中个大奖。

刮刮乐忠实拥趸

中了20万后归家心切

20万元,想在大城市里买个房子或许给个首付都不够,但对于念家心切的外来务工者来说,却可以实现一家团聚的愿望了。近日,中得刮刮乐“点球大战”一等奖20万元的陈先生(化名)在兑奖时高兴地表示,这个奖金可以结束四处漂泊的生活,回家经营小生意,看着孩子长大了。

据介绍,陈先生是位90后,广西人,自小儿子出生后,夫妻俩为了生计,把两个孩子留给年迈的父母照料,一起到广东省的大城市打拼,先后辗转东莞、广州、深圳等,半年前来到佛山市三水区乐平镇的一家电器加工厂。由于上班是三班制,工作很辛苦,但收入微薄,俩人越发想念家中的孩子。“这次中的奖金虽然不算多,但已经足够我们回家乡创业了,最重要还是一家人在一起。”陈先生激动地说。

作为福彩的老彩民,陈先生表示,福彩所有的游戏品种他都玩遍了。坐在一旁的陈太太也忍

不住笑说,老公喜欢玩刮刮乐连她也感染了,一有机会就跟着她去刮彩,反正每个月花费在500元以内,不影响生活,不中奖就当献爱心,偶尔中些100元、200元的小奖,俩人还会拿着奖金到饭店改善伙食,为沉闷的生活增添不少乐趣。

8月11日晚饭后,夫妻俩闲来无事,下楼到三水区乐平镇的华盛购物广场逛街,买完东西后径直走到广场旁边的福彩销售网点购买刮刮乐。陈先生夫妇拿出30元买了6张“点球大战”,丈夫专注地刮,妻子认真地看,前4张都没中奖,当刮到第五张时,眼利的陈太太迅速发现刮开的“我猜的球数”和“比赛结果”里的数字一样,数字下面的金额是200000元!俩人把整张彩票刮得干干净净,反复核对了几次,再递给站主确认。当站主告知他们这张“百发百中”中得一等奖20万元时,陈先生高兴得跳起来,经老婆提醒才压抑着心



里激动的情绪,把手上最后一张彩票刮完,中得5元,拿着中奖彩票美美满满地回家了。

在办理完兑奖手续后,陈先生夫妻表示奖金入袋为安,心里才踏实。“这些年我们在外打工,一年才回家两次,钱没赚多少,心里却太想念孩子,现在最想做的事情就是回工厂辞职,然后买车票回家,看看可爱的孩子们,以后就在家乡做点小生意,非常感谢福彩带给我们一家团聚的机会!”陈先生说这话的时候,妻子在一旁感慨落泪,工作人员也为之动容。

(三万整理)